

روز قدس در غیاب رهبر شهید

# قلب‌ها با آرمان‌های آزادی‌خواهی می‌تپند



هیئات منه الذله" و "فلسطین، فلسطین" فضا را پر کرده بود و حس همبستگی و اراده قوی مردم را به خوبی نمایان می‌کند.

مردم با تأکید بر لزوم حمایت از حقوق فلسطینیان و محکوم کردن اقدامات رژیم صهیونیستی، پیام محکمی به جامعه جهانی ارسال کردند. آنان تأکید کردند که تا آزادی کامل فلسطین و بازگشت آوارگان، مبارزه ادامه خواهد داشت، آنان به آمریکا و اسرائیل اعلام کردند که با وجود بمباران ها و شهادت مردم مظلوم و بی دفاع اما مقاومت تا پیروی کامل همچنان ادامه دارد.

حضور اقشار مختلف مردم از جمله جوانان، زنان و خانواده‌ها، نشان از عمق احساس مسئولیت‌اجتماعی و دینی دارد. به ویژه جوانان با شور و اشتیاق خاصی در این مراسم شرکت کرده و نشان دادند که مسئله فلسطین هنوز در کانون توجه آن‌ها قرار دارد.

همگی در کمال آرامش و احساس امنیت، در کنار یکدیگر در این راهپیمایی شرکت کردند و پیام واضحی به جهانیان ارسال کردند که قدس هرگز فراموش نخواهد شد و مردم ایران هیچگاه زیر بار ظلم نخواهد رفت.

مردم در این راهپیمایی، به عنوان یک رویداد اجتماعی-سیاسی، بار دیگر عزم و اراده مردم ایران را برای حمایت از حقوق فلسطینیان و مقاومت در مقابل تجاوز آمریکا و اسرائیل به نمایش گذاشتند و بر اهمیت موضوع قدس در میان مسلمانان و آزادی‌خواهان جهان تأکید کردند، حضور پرشور مردم در این روز، نه تنها نشانه‌ای از همدردی و همبستگی، بلکه نمادی از مقاومت و ایستادگی در برابر ظلم است.

**قطعه‌نامه روز قدس: «نتیبه متجاوزان» اصل قطعی در راهبرد دفاعی ایران است**

راهپیمایان روز جهانی قدس در قطعه‌نامه پایانی با محکوم کردن جنایت‌های آمریکای خبیث و رژیم منحوس صهیونیستی، حمایت خود را از نیروهای مسلح تا گرفتن انتقام خون‌های پاک هموطنانمان اعلام و تأکید کردند: «نتیبه متجاوزان» یک اصل قطعی و غیرقابل انکار در راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی ایران است.

به گزارش ایرنا، امروز جمعه(۲۲ اسفندماه) مردم روزه‌دار و همیشه در صحنه تهران پس از حضور در راهپیمایی روز جهانی قدس، قطعه‌نامه قرائت شده در حمایت از نیروهای مسلح را امضاء کرده و بیعت خود را با آیت الله سید مجتبی‌ خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران اعلام کردند.

در بخشی از این قطعه‌نامه آمده‌است: ما مردم ولایت‌مدار ایران اسلامی، در این راهپیمایی عظیم و تاریخی، یکصدا فریاد برمی‌آوریم که بر عهد و پیمان خود با آرمان‌های بلند امام راحل(ره) و امام شهید خامنه‌ای(ره) استواریم و با دلی سرشار از عشق و اراده‌ای پولادین، با سومین سکاندار کشتی انقلاب، رهبر فرزانه و حکیم انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله سید مجتبی

هر سال، آخرین جمعه ماه رمضان به عنوان روز قدس در سراسر جهان مورد توجه قرار می‌گیرد، روزی که مسلمانان و حامیان حقوق بشر در تأکید بر حمایت از مردم فلسطین و حقوق آنها به خیابان‌ها می‌آیند اما امسال این روز حال و هوای دیگری دارد، رهبر انقلاب در میان ما نیستند اما مردم مانند ۴۷ سال گذشته همچنان پای کار هستند.

به گزارش ایرنا، در دل زندگی، لحظه‌هایی وجود دارد که مانند جواهراتی در تاریکی می‌درخشند. هر کدام از ما داستان‌هایی داریم؛ داستان‌هایی از عشق، امید، غم، و شادی. این داستان‌ها به ما هویت می‌دهند و در سفر پرهیجان زندگی، ما را به همدیگر پیوند می‌زنند. یادآوری ننگی که قلب‌هایمان را به تیش درآوردند و احساساتی که شوق و سوز را در وجودمان شعله‌ور کرده‌اند، گویی این دنیا را رنگین‌ترمی‌کنند.

امروز مردم در روز جهانی قدس با وجود حملات مداوم آمریکا و اسرائیل و غرش بمب‌ها در آسمان اما همچنان استوار و پابرجا قدم در راه اسلام می‌گذارند ، اما امسال، روز قدس به شکلی متفاوت و با حسی خاص برگزار می‌شود. امسال رهبر معظم انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله خامن‌ای، در این روز بزرگ حضور ندارند، اما این مردم فداکار و همیشه در صحنه با دلی پر درد از نبود ایشان با مشت های گره کرده پیش می روند.

غیبت رهبر معظم انقلاب در این روز، حس غم و اندوهی را در دل‌های میلیون‌ها ایرانی و مسلمانان سراسر جهان به وجود آورده است. ایشان به عنوان رهبر جمهوری اسلامی همواره با سخنرانی‌های الهام‌بخش و راهبردی خود، اهمیت این روز را به تصویر کشیده و بر اتحاد مسلمانان و مبارزه علیه ظلم تأکید می‌کردند. امسال، در غیاب ایشان، مسؤولیت ما به عنوان مردم و پیروان خط ولایت بیشتر از هر زمان دیگری احساس می‌شود. لازم است تا با حضور پرشور در این روز، وحدت خود را نشان دهیم و حمایت قاطعانه‌مان از مردم فلسطین را به جهانیان اعلام کنیم. این روز، فرصتی است تا به همه نشان دهیم که آرمان‌های آزادی‌خواهی و مبارزه با ظلم همچنان ثابت و پایدار است و ما همواره در کنار ملت مظلوم فلسطین خواهیم بود.

در این روز ، بر اساس سنت سال‌ها گذشته، مردم به مناسبت روز جهانی قدس، با حضور گسترده و پرشور خود، حمایت خود را از مردم مظلوم فلسطین و آرمان‌های قدسی آنان به نمایش گذاشتند. این راهپیمایی که در تهران و شهرهای بزرگ دیگر برگزار شد، تجلی‌گاه همبستگی اسلامی و انسانی در قبال ظلم و ستم است.

امروز با وجود بارش باران و هوای سرد مردم از ساعات اولیه صبح با در دست داشتن پرچم‌های فلسطین و پلاکاردهای حاوی پیام‌های ضد صهیونیستی و آمریکایی ، به سمت محل تجمع حرکت کردند. شعارهای "مرگ بر اسرائیل" ، "

## سخن نخست

**استراتژیِ مدارا؛ چرا امروز وقتِ تسویه‌حساب نیست؟**

ادامه از صفحه یک

در زیر بمباران و در میانه تهدید، ما نه با شناسنامه‌های سیاسی‌مان، که با انسانیت‌مان شناخته‌می‌شویم.

مهربانی در زمان جنگ، یک انتخاب فانتزی یا اخلاقی صرف نیست؛ یک استراتژی برای بقاست. جامعه‌ای که در درون خود دچار کینه و تکه‌تکه‌شدن باشد، پیش از آنکه به دشمن خارجی بیازد، به فروپاشی درونی مبتلا می‌شود. بخشش در این شرایط، به معنای فراموش کردن حق و باطل یا نادیده گرفتن اشتباهات نیست؛ بلکه به معنای باز کردن گره‌های کوری است که دست و پای ما را برای همدلی بسته‌اند.

بیباییم به خاطر بیابوریم که در نبردهای بزرگ، آنچه یک ملت را سر پا نگه می‌دارد، تجهیزات نظامی نیست، بلکه پیوندهای نامرئی میان شهروندان است. مهربانی یعنی در صف نانوائی، در شلوفی پمپ‌بنزین، یا در فضای پرتنش مجازی، دست‌کم از حجم تلخی کلاممان بکاهیم. یعنی ببذیریم که همسایه ما، حتی اگر مثل ما فکر نکند، در این اضطراب مشترک با ما هم‌سرنوشت است.

امروز، بخشش بزرگترین رشادت است. بخشیدن خطاهای کوچک یکدیگر برای رسیدن به یک «ما»ی بزرگتر. بیابیم در این روزهای سخت، برای هم آغوش باشیم، نه سنگر. بگذاریم آیندگان بنویسند که در سال‌های آتش و دود، مردمی بودند که علی‌رغم تمام تفاوت‌ها، مهربانی را به عنوان تنها زبان مشترکشان برگزیدند. چرا که در نهایت، تنها چیزی که از ما در برابر هجوم تاریکی محافظت می‌کند، نوری است که به قلب یکدیگر می‌تابانیم.

## اخبار

**حضور علی لاریجانی در راهپیمایی روز قدس**

دبیر شورای عالی امنیت ملی دقایق پیش در راهپیمایی یوم الله روز قدس در تهران حضور یافت.

به گزارش برنا علی لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی در راهپیمایی روز قدس در تهران حضور یافت.

دبیر شورای عالی امنیت ملی در حالی در راهپیمایی روز قدس حضور یافته که جنگنده‌های رژیم صهیونیستی چند نقطه در نزدیکی محل راهپیمایی را هدف قرار داده است.

**همراهی رئیس‌جمهور با راهپیمایان روز قدس تهران**



رئیس‌جمهور با حضور در راهپیمایی روز قدس تهران، با قشرهای مختلف مردم که با زیان روزه و فریاد استیکارستیزی به میدان آمده بودند همگام شد و با تعدادی از آنان به گفت و گو پرداخت.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان، ظهر امروز جمعه ۲۲ اسفند ماه ۱۴۰۴، همزمان با ایام حساس و سرنوشت‌ساز مقابله با تجاوزات دشمن امریکایی صهیونیستی، همراه با مردم مؤمن، انقلابی و روزه‌دار کشور در راهپیمایی عظیم رهبر جهانی قدس حضور یافت.

رئیس‌جمهور در جریان این راهپیمایی، با قشرهای مختلف مردم که با زیان روزه و فریاد استیکارستیزی به میدان آمده بودند همگام شد و با تعدادی از آنان به گفت و گو پرداخت.

در این مراسم که با شکوهی مضاعف نسبت به سالیان گذشته برگزار شد، وزرا و اعضای هیات دولت نیز همراه با رئیس‌جمهور و دوشادوش آحاد ملت حضور یافته و با تکیه بر ظرفیت‌های دیپلماتیک و دفاعی، بر تداوم راه مقاومت و پشتیبانی از جبهه حق تأکید کردند.

این حضور حماسی در شرایطی رقم خورد که میهن اسلامی تحت تهاجم ددمنشانه و بمباران‌های متجاوزانه‌ی آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار دارد؛ اما غرش موشک‌ها و تهدیدات پوچ دشمن، نه تنها خللی در اراده‌ی پولادین ملت ایران ایجاد نکرد، بلکه راهپیمایی امسال را به صحنه‌ای بی‌بدیل از تجدید میثاق با آرمان آزادی قدس شریف و نمایش وحدت ملی در برابر مستکبرین عالم بدل ساخت.

<b>آگهی فقدان مدرک تحصیلی</b>
<b>نوبت سوم</b>
<b>مدرک فارغ التحصیلی اینجانب کبری توپاری فرزندعلی احمد به شماره شناسنامه 1۹۵ صادره از دره شهر در مقطع کارشناسی پیوسته رشته حسابداری صادره از واحد دره شهر با شماره سریال ۱۵۵۹۹۶۸ شماره ۱۵۹۲۳۱۰۰۰۰۸۲ مورخه ۱۳/۰۵/۹۲ مقفود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد دره شهر به نشانی شهرستان دره شهر انتهای ۲۲ متری جهاد ارسال نماید.</b>
<b>مفقودی</b>
<b>شناسنامه و سند کمپانی سواری سمند سورن مدل ۱۴۰۴ به رنگ سفید به شماره موتور ۱۲۵K۰۵۴۶۰۱۱ به شماره شاسی NAACV۰HLFSFN۶۶۵۴۰ به شماره پلاک ایران ۷۰-۷۷۶-۲۶ به نام اینجانب شبنم کاظمی سیدبگلو مقفود گردیده و از دره اعتبار ساقط می باشد.(دهلران)</b>

<b>مفقودی</b>
<b>مجوز حمل سلاح اسلحه تک لول تر به چخماقی ساچمه زنی شکاری کالیبر ۱۲ به شماره سلاح ۲۰۵۶۶۲ ساخت ایران به نام کاظم کریمی فرزند حسن به شماره ملی ۵۳۴۹۷۵۰۷۹۸ مقفود گردیده و از دره اعتبار ساقط می باشد.</b>
<b>مفقودی</b>
<b>شناسنامه (برگ سبز) خودرو سواری پژو تیپ ۴۰۵ جی ال ایگس ا ۸ مدل / ۱۳۸۵ به رنگ نقره ای – متالیک به شماره موتور ۱۴۴۸۵۰۴۵۲۳۲ به شماره شاسی ۲۴۲۰۷۶۲۵ به شماره پلاک ایران ۳۰- ۸۷۶- ۸۸ ق نام اینجانب عباس دارابی به شماره ملی ۶۱۶۹۹۴۷۲۴۴ مقفود گردیده و از دره اعتبار ساقط می باشد.</b>

حسینی خامن‌ه‌ای(مدظله‌العالی) تجدید بیعت نموده و اعلام می‌کنیم که تا آخرین قطره خون، پای عهد و میثاق خود با ولایت ایستاده‌ایم.

مردم تهران در این بیانیه تأکید کردند: ما شرکت‌کنندگان در این راهپیمایی با محکومیت شدید جنایات آمریکای خبیث و رژیم منحوس صهیونیستی تأکید می‌کنیم که شهادت غیرنظامیان همچون گل‌های پرپرشده میناب

و حمله به مناطق مسکونی، درمانی، امدادی، ورزشگاه‌ها، مدارس و بیمارستان‌ها، جلوه‌ای آشکار از جنایات جنگی و نقض فاحش تمامی قوانین حقوق بشری است و باید با واکنش قاطع نهادهای بین‌المللی مواجه شود و از نیروهای مدافع کشور می‌خواهیم تا انتقام خون‌های پاک هموطنانمان را با قدرت و صلابت از دشمن زور و حقیر بگیرند.

در این قطعه‌نامه تأکید شد: ما مردم ولایی ایران اسلامی حمایت‌های سیاسی، نظامی و رسانه‌ای معاندین و برخی کشورهای منطقه از تهاجم ناجوانمردانه آمریکای جنایتکار و رژیم صهیونیستی در جریان جنگ رمضان را عامل اصلی استمرار جنایات دانسته و تأکید می‌کنیم که این کشورها با تداوم این حمایت‌ها، عملاً شریک مستقیم جنایات و فجایع انسانی در ایران بوده و باید در برابر وجدان بیدار ملت‌های جهان پاسخگو باشند و اعلام می‌داریم که «نتیبه متجاوزان» در عواملن جنایت، یک اصل قطعی و غیرقابل انکار در راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی ایران است.

در ادامه این قطعه‌نامه آمده است: ما شرکت‌کنندگان در این تجمع نورانی ضمن تقدیر و قدردانی صمیمانه از مجاهدت‌ها، آمادگی، هوشیاری و اقتدار نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران اعم از ارتش جمهوری اسلامی ایران، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، بسیج، فراجا و دیگر مدافعان امنیت کشور، تأکید می‌کنیم نبرد با وحوش جنایتکار

خواهد ساخت.

نفت در بازارهای جهانی به بیش از ۱۰۰ دلار در هر بشکه جهش پیدا کرد. امانوئل مکران، رئیس‌جمهوری فرانسه، در روز دوشنبه اعلام داشت که کشورش ۱۰ کشتی جنگی را به منطقه اعزام خواهد کرد تا به طور بالقوه کشتی‌ها را برای عبور از تنگه هرمز اسکورت کنند.

**تلاش برای جلوگیری از شوک نفتی**

مقامات دولت ترامپ و رهبران اروپایی در روزهای اخیر به دنبال یافتن گزینه‌هایی برای کاهش قیمت بنزین بوده‌اند که در کنار رشد جهانی قیمت نفت، افزایش یافته است. اقتصاددانان هشدار می‌دهند اگر شوک نفتی برای هفته‌ها ادامه یابد، می‌تواند منجر به آغاز روندی شود که در آن رشد قابل توجه قیمت‌ها در سراسر اقتصادها آغاز شود، در حالی‌که رشد اقتصادی به شکل منفی تأثیر قرار می‌گیرد؛ سرنوشتی مشابه رکود تورمی که پس از انقلاب ۱۹۷۹ ایران مشاهده شد. محققان دوپچه بانک این فته نوشتند: «اینکه تاریخ خود را تکرار می‌کند یا خیر به این بستگی دارد که این جنگ تا چه اندازه ادامه خواهد یافت.»

تنگه هرمز تأثیر اساسی در بازارهای جهانی ایجاد کرده است.

**تأثیرات متضاد جنگ ایران بر چین و روسیه**

از دست رفتن دسترسی به نفت ارزان، یک ریسک در حال ظهور برای چین است و این تنها ریسک نیست. صادرات چین به شکل فزاینده‌ای به مصرف‌کنندگان

خاورمیانه اتکا پیدا کرده است. اختلال در اقتصادهای خاورمیانه می‌تواند فروش کالاهای چینی در آن مناطق را محدود کند و همین امر رشد اقتصادی این کشور را به شکل منفی تحت تأثیر قرار می‌دهد. از سوی دیگر، افزایش قیمت نفت در حال کمک به روسیه است، آن هم از طریق افزایش درآمد نفتی که می‌تواند به تأمین مالی مسکو برای جنگ در اوکراین کمک کند. اروپایی‌ها نیز نگرانند جنگ سنگین در خاورمیانه به دفاع اوکراین آسیب برساند؛ هر اندازه که موشک‌های رهگیر بیشتری توسط ایالات متحده و متحدانش برای مقابله با ایران استفاده شود، موشک‌های کمتری برای اوکراین در جهت استفاده علیه حملات روسیه باقی می‌ماند.

در ایالات متحده، به نظر می‌رسد جنگ هم‌اینگ برای ترامپ به یک مسئولیت سیاسی تبدیل شده

### چگونه جنگ ترامپ علیه ایران جهان را طی تنها یک هفته تغییر داد؟

جنگ دونالد ترامپ که اکنون دو هفته از آن می‌گذرد، هم‌اینگ به الگوهای کشتی‌زنی، وابستگی‌های انرژی، هزینه‌های زندگی، مسیرهای تجاری و شراکت استراتژیک، شکل جدیدی بخشیده است.

به گزارش اکوایر، در زمانی که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا، جنگ جدیدی را آغاز کرده، او ادعا کرده که این مناقشه دارای تبعات ماندگار کمی خواهد بود، به خصوص برای آمریکایی‌ها. او در روز دوشنبه در فریودیا این جنگ را یک «اختلال کوتاه‌مدت» نامید. با این حال، این جنگ در حال تبدیل شدن به پدیده‌ای کاملاً متفاوت‌تر است که باعث لرزه بر نظم امنیتی و اقتصاد جهان شده و تبعاتش بسیار فراتر از مناقشات اخیر در خاورمیانه بوده است.

**نگرانی از بدتر شدن تبعات جنگ**

به نوشته نیویورک تایمز، جنگ دونالد ترامپ که اکنون دو هفته از آن می‌گذرد، هم‌اینگ به الگوهای کشتی‌زنی، وابستگی‌های انرژی، هزینه‌های زندگی، مسیرهای تجاری و شراکت استراتژیک، شکل جدیدی بخشیده است. کشورهای مانند قبرس و امارات متحده عربی که عموماً از جنگ‌های منطقه‌ای به دور بودند، با آتش تلافی‌جویانه روبه‌رو شده‌اند. این جنگ می‌تواند باعث اختلال در انتخابات میان‌دوره‌ای آمریکا شود، محاسبات جنگ در اوکراین را تغییر دهد و چین را مجبور سازد تا چرخش اقتصادی بزرگی را به وجود آورد.

اکنون حمله به دستگ های عظیم شیرین سازی آب می‌تواند فشار بزرگی بر آمریکا و کشورهای عربی باشد. اگر ترامپ تأکید بیشتری بر ادامه جنگ داشته باشد، به ویژه در صورتی که ایران حملات تلافی‌جویانه خود را شدت ببخشد و عبور ترافیک دریایی از تنگه هرمز را که برای نفت حیاتی است، همچنان بسته نگه دارد، این تأثیرات می‌تواند وخیم‌تر شود. برخی اقتصاددانان در حال هشدار به رئیس‌جمهوری آمریکا نسبت به وقوع رکود تورمی به وسیله شوکی نفت هستند که در آن رشد اقتصادی متوقف و قیمت‌ها با رشد قابل توجهی همراه می‌شود؛ اتفاقی که می‌تواند خاطرات دهه ۱۹۷۰ میلادی در آمریکا را زنده کند، یعنی زمانی که افزایش قابل توجه قیمت نفت از نظر اقتصادی یک مشکل بسیار بزرگ به وجود آورد.